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4 Porte, Doors, Portes, Tirig,
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Alzacristallo Elettrico
Electric window regulator
Léve-vitre électrique
Elektrische Fernsterheber

Elevalunas eléctrico

Levantador de vidro eléctrico

Elektrikli pecere diizenegi

dtagn avoPpwong NATPKWY Tapadvpwy
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Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio
alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente.
b) Inserire I'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso
I'apposito vano “1”
c) Fissare la guida dell’alzavetro alla portiera nei punti “2”
N.B. Non & necessario alcun fissaggio del motore alla portiera
in quanto lo stesso €& avvitato alla guida
d) Collegare elettricamente |'alzacristallo.
e) Agganciare il cristallo all’alzavetro.
f) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello della
porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.
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Pour installer correctement le Iéve-vitre procéder ainsi:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et
dévisser I'ancien léve-vitre en le déconnectant également
électriquement
b) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.
c) Fixer le guide aux points “2”
N.B. Il n’est pas nécessaire de fixer le moteur a la portiere
puisque ce dernier partie du guide.
d) Relier électriquement le léve-vitre.
e) Fixer la vitre au léve-vitre.
f) Vérifier le bon fonctionnement général et remonter le panneau
de la porte.

Merci d’avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Place the new window regulator in the door through the
opening “1”.
c) Attach the guide of window regulator to points “2”
N.B. It is not necessary to attach the motor to the door panel
as it is fixed to the rail.
d) Connect the window regulator to the car’s electrics.
e) Attach the car window glass to the window regulator.
f) Check overall functioning: reassemble the door.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo — our window
regulator - notre léve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas -
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpOAog S1kog pag

Alzacristallo originale — oem window
regulator - [éve-vitre original -
Fernsterheber von oem - elevalunas
original — levandator de vidro original
orijinal cam acacagi - FpvAog yvriolog

Porta lato destro, Portiére avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente dirieta, Sag on kapi, népra eunp6c6ia d€i1a
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Para instalar correctamente o dispositivo de
proceder como se segue:

INSTRUGCOES PARA A MONTAGEM

levantar o vidro

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo

dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecanica

como electricamente.

b) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta

através do vao “1” especifico

c) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos “2”
Nota: Ndo é necessaria qualquer fixacdo do motor na porta
porque este esta preso a guia.

d) Conectar electricamente o dispositivo de levantar o vidro.

e) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro.

f) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel da porta.

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.
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Levantador de vidro eléctrico
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Alzacristallo Elettrico
Electric window regulator
Léve-vitre électrique
Elektrische Fernsterheber
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Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente:

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente y eléctricamente.
b) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el espacio
especifico “1”.
c) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2”
Nota: no hace falta fijar el motor a la puerta pues el mismo es
solidario a la guia.
d) Conecte el elevalunas eléctricamente. Si la conexion eléctrica del
elevalunas no es compatible con la del vehiculo, siga las
instrucciones para la conexion eléctrica.
e) Enganche el cristal en el elevalunas.
f) Controle el funcionamiento general. Monte de nuevo el panel de la
puerta.

Gracias por haber elegido nuestros productos.
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MONTAGE ANWEISUNGEN
Um den Fensterheber richtig zu installieren, wie folgt vorgehen:

a) Turflllung sorgfaltig ausbauen und den alten Fensterheber
entfernen, indem er sowohl mechanisch als auch elektrisch getrennt
wird.
b) Den Ersatzfensterheber mittels der dazu geeigneten Offnung “1”
in der Tur einsetzen
c) Fensterheber an den Punkten “2”
N.B. Es ist nicht notwendig den Motor an der Tir zu fixieren, da
er schon an der Fihrungsschiene montiert ist.
d) Fensterheber elektrisch anschlieBen. Wenn der elektrische
Anschluss des Fensterhebers nicht mit dem des Fahrzeugs
kompatibel ist, die Anweisungen hinsichtlich des elektrischen
Anschlusses befolgen.
e) Fenster am Fensterheber einhaken.
f) Die Allgemeinfunktion sicherstellen und das Paneel der Wagentiire
erneut anbringen.

Vielen Dank, dass Sie sich fir unsere Produkte entschieden haben.

Ia va eykaTaoTAOETE 0WOTA TO PNXavioponapabupou npoPaiveTe wg
€gng:

OAHrIEZ I'MA THN EFKATAZTAZH

a) AnocuvappoAoyeiTe pe enipgelela To NnAaiolondpTag kai apaipeite
Tov NaAld punxavioponapabupou anocuvdEovTag Tov
TOGOHUNXAVOAOYIKA 600 KAl NAEKTPOAOYIKA.
b) Eioayete Tov avTaAAakTIKO Wnxaviogo otnvnopta dia PECW TNG
€161kng unodoxng “1”.
C) STEPEWVETE TO WUnXaviopo napadupou oTa onueia “2”
Inpeiwon. Agv €ival anapaitnTn kagia oTepEwon ToU KIvNTrpa
aTNV NopTa nopTa Kabwg auTtog gival cUCOWHOG e Tov 0dnyo.
d) Zuvdéete nAekTpoAoyikd TO pNxaviopd napabupou. OTav n
NAEKTPIKA oUVdeon Tou pnxaviopatog Oev €iva oupBaTr ME EKEivo
TOU AQUTOKIVITOU
e) Av n nAekTpIKf oUVOEON TOU MNXaviopoUu napabupou dev eival
ouMBaATh PE AUTR TOU OXAMATOG, aKOAOUBNOTE TIG 0dNYiEG NAEKTPIKNAG
ouvdeong.
f) FavtlwveTe TO T{aGI 0TO pNXaviopd napadupou.
g)EAeyxeTE TN YEVIKA A&iToupyia.

EnavaTonoBeTeiTe To NAaioio Tng ndpTag.

Cam kaldirma mekanizmasini dodru sekilde monte etmek igin
asadidaki gibi islem goérunuz:

MONTAJ TALIMATLARI

a) Kapi panelini 6zenle sokiniz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden cgikariniz.
b) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bdélmesi aracilidi
ile kaplya gegiriniz
c) Cam kaldirma mekanizmasini “2”
Not: Motoru, zaten yuvasi ile bir bltlin teskil ettigi icin ayrica
kapiya tespit etmeniz gerekmemektedir.
d) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik  baglantisini
gergeklestiriniz. Cam krikosunun elektrik baglantisi arabadaki ile
uyumlu degilse, elektrik baglantisi talimatlarina basvurun.
e)Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisinin tasitinki ile
uyumlu olmamasi halinde, elektrik baglantisi bilgilerini izleyiniz.
f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz.
g) Genel islemeyi kontrol ediniz. Kapi panelini yeniden monte
ediniz.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz icin tesekkiir ederiz.
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MAMNUTENZIOME

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituits, accertatevi sempre che le canafine
izterali in gomma [A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni,
Inoftre & sempre consigliabile trattzre ke canaline (&) con graffite in polvere.

MAINTEMANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A} are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels {A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctiocnnement du leve-vitre aprés son remplacemeant, toujours s'assurer que les
joints latéraux en caoutchouc [A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En oitre, il est recommandé d'appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre,

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieran, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi (A} richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind,
Waeiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (A} mit publvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del efevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que fas
muescas de guia laterzles de caucho [A) estén bien colocadas, limpias v en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guiz (A) con grafito en polvo,

MANUTENCAO

Para garantir o bom fundonamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, impas & em boas condigdes,
&lém diszo, & sempre aconselhavel tratar 2z calhas {A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere dizensginin saglikli calisabilmesi icin yan taraflarda bulunan kauguk kanaflarin [A) degru
konumbandiriimasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) 1oz grafit ile.

ZYNTHPHEH

Mo vo efompodicere v woAn Aemoupyia T Sidmaing ovipwonc Ty nopofipwy nou ovTIKOToOTTOOTE,
va BefowvesTe novTa om 1o TAoiva shoomika kavahio [A) o owora TonoSernyueva, kofopa xm
fpioxovTal o kol KoTaoTOOT,

Enmiong evdekvUTol NOVTO YO NERINOE OTE Ta kavalo (A) pe ypopT o= okdvr.




